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PROMĚNY ČESKÉ SPOLEČNOSTI: ČESKÉ PANELOVÉ ŠETŘENÍ DOMÁCNOSTÍ (č.p 8318003) 

Dospělí 18 a více let 
 

 

 

 
 

 
 

 

Výzkum je zcela ANONYMNÍ. Na otázky neexistují obecně správné nebo nesprávné odpovědi. Prosím, odpovídejte tak, jak se Vy 

sami domníváte, že věci jsou. Odpovídejte prosím SAMOSTATNĚ – důležité jsou Vaše osobní názory, postoje a pocity. 

Z nabízených odpovědí vybírejte vždy jen jednu, pokud není uvedeno jinak. 

Odpovědi na otázky vyplňujte silnou modrou nebo černou propiskou, která dobře píše. Je důležité, aby odpovědi byly jasně  

a jednoznačně vyznačeny. Při chybném zápisu srozumitelně vyznačte, která odpověď je správná, případně připojte svůj komentář. 

Odpovědi vyznačujte tak, že doprostřed připraveného rámečku zapíšete křížek.   Vyplňujte dle vzoru písma 

správný způsob zaškrtnutí:  
špatný způsob zaškrtnutí:                     
vyznačení chyby:  

Špatně vyplněné dotazníky bohužel nebudou zpracovány. Pokud nebudete chápat, jak formálně vyplnit některou otázku, 
obraťte se prosím na Vašeho tazatele.  
 

O.0A  Zde vypište prosím následující údaje. 
 

Datum, kdy 
vyplňujete 
dotazník 

Den: 

  

Měsíc: 

  

2018     
    

Křestní jméno: 

 
            

 

Věk:  

  
POKUD VÁM NENÍ 18 A VÍCE LET, 
VRAŤTE DOTAZNÍK TAZATELI 

  

  
 

O.0B Uveďte prosím pohlaví. 

Muž 1

Žena 2 

O.1 Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, 
jak jste v současnosti celkově spokojen(a) se svým životem? 

naprosto 
nespoko-
jený(á) 



0 
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1
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
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

4 


5


6


7


8


9


10 

naprosto 
spoko-
jený(á) 

O.2 Jak moc souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími 
tvrzeními? (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 

  

O.3 Řekl(a) byste, že Vaše zdraví obecně je…  

výborné 1 

velmi dobré 2 

dobré  3 

průměrné 4

špatné 5
 

O.4 Omezuje Vás ve Vašich každodenních 
aktivitách nějaká dlouhodobá nemoc, zdravotní omezení, 
handicap či psychický zdravotní problém? 

ano, hodně 1 

ano, do určité míry 2 

ne 3 
 

O.5 Jak často během posledních 2 týdnů…   

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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...jste byl(a) 
veselý(á) a v dobré náladě? 

1A 2A 3A4A5A6A

…jste se cítil(a) 
klidně a pohodově? 

1B 2B 3B4B5B6B

…jste byl(a) 
aktivní a energický(á)? 

1C 2C 3C4C5C6C

 

 

O.6 Jak sám(a) sebe hodnotíte: jste spíše 
nakloněn(a) přijímání rizika, nebo se riziku raději vyhýbáte? 

nejsem 
vůbec 
ochoten(a) 
přijímat 
riziko 


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jsem plně 
připraven(a) 
přijímat 
riziko 

 

                                                             

ČÍSLO TAZATELE  ČÍSLO OBLASTI (1-1275)  ČÍSLO DOMÁCNOSTI (1-101)  ID RESPONDENTA  NEVYPLŇUJTE: ČÍSLO DOT. 

 
 

ro
zh

o
d

n
ě

 

so
u

h
la

sí
m

 

sp
íš

e
 

so
u

h
la

sí
m

 

an
i s

o
u

h
la

s,
 

an
i n

e
so

u
h

la
s 

sp
íš

e
 

n
e

so
u

h
la

sí
m

 

ro
zh

o
d

n
ě

 

n
e

so
u

h
la

sí
m

 

Často se cítím ve 
stresu a pod tlakem času. 

1A 2A 3A4A5A

Pravidelně mám 
dostatek spánku. 

1B 2B 3B4B5B

Přál(a) bych si mít 
více času sám(a) pro sebe. 

1C 2C 3C4C5C

Přál(a) bych si mít 
více času pro rodinu. 

1D 2D 3D4D5D

Přál(a) bych si mít 
více času pro rozvoj kariéry. 

1E 2E 3E4E5E

papisex 

lfsat 

timestre 

timesle 

timemys 

timefam  

timecar     

papiday papimon 

papiname 

papiage 

health 

hamper 

riskav 

wbcheer 

wbcalm 

wbactiv 
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sport 

V následujících otázkách O.7–O.20 vypovídejte o svém 
spánkovém režimu v posledních 4 týdnech. Ptáme se na 
všední a volné dny zvlášť. Prosím odpovídejte podle toho, 
jak vypadaly Vaše obvyklé všední a volné dny. 

 

O.7 Kolik dní v týdnu (0 až 7) máte pravidelný 
pracovní rozvrh (zaměstnání, školu, práci ženy/muže 
v domác-nosti)? I pokud je Vaše odpověď 0 či 7, prosím 
uvažte, že se Vaše doba spánku může lišit mezi všedními a 
volnými (víkendovými) dny a vyplňte následující otázky 
podle toho.  

    
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

POČET DNÍ V TÝDNU 
S PRAC. ROZVRHEM 

  

   
 

 

ZAPISUJETE VE 24HODINOVÉM FORMÁTU HH:MM.  

Např. deset dopoledne = 10:00, deset večer = 22:00, 

půl třetí odpoledne = 14:30, dvě ráno = 02:00, půlnoc = 24:00. 
 

O.8 V kolik hodin si chodíte obvykle lehnout do postele ve 
všední dny? Pokud je čas v minutách zcela nepravidelný, 
uveďte zde i dále alespoň hodiny. 

 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.9 V kolik hodin obvykle usínáte ve všední dny? 
 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.10 V kolik hodin se obvykle probouzíte ve všední dny? 
 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.11 Používáte obvykle budík ve všední dny? 
 

ano 1 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.12 

ne 2 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.13
 

O.12 Pokud ano, probouzíte se pravidelně před 
tím, než budík zazvoní? 

ano 1 

ne 2 
 

O.13 V kolik hodin si chodíte obvykle lehnout do postele ve 
volné dny? 

 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.14 V kolik hodin obvykle usínáte ve volné dny? 
 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.15 V kolik hodin se obvykle probouzíte ve volné dny? 
 

 

  HODINY           MINUTY  
nelze říci, zcela nepravidelně 

96 

 
 

  
: 

   

 
 

O.16 Máte nějaký důvod, kvůli kterému si 
nemůžete zvolit čas pro spánek a probouzení ve volné dny 
(např. děti, domácí mazlíček, hobby apod.)?  

ano 1 
ne 2 

 

O.17 Jak byste hodnotili kvalitu vašeho spánku? 
velmi dobrá 1 
spíše dobrá 2 
spíše špatná 3

velmi špatná 4
 

O.18 Kdy se během dne cítíte mentálně nejaktivnější 
(nejlépe se soustředíte, učíte apod.)? Vypište začátek 
a konec doby. 

 

              HODINY          MINUTY                HODINY         MINUTY 

OD:: 

  
: 

  
DO: 

  : 
   

 
 

O.19 Průměrně jak dlouho strávíte denně venku na 
přirozeném denním světle? Ve všedních dnech to 
v posledních 4 týdnech bylo: 

 
 

   HODIN             MINUT  
Vypište v hodinách a 
minutách (např. 1 hodina 10 
minut = 01:10). 

 
 

  
: 

   

 
 

O.20 A ve volných dnech to v posledních 4 týdnech bylo: 
 

 

   HODIN             MINUT  
Vypište v hodinách a 
minutách (např. 1 hodina 10 
minut = 01:10). 

 
 

  
: 

   

 
 

O.21 Kouříte, a pokud ano, tak přibližně kolik 
cigaret denně? 

nekouřím a nikdy jsem nekouřil(a) 1 

nekouřím, ale dříve jsem kouřil(a) 2 

příležitostně 3 

kouřím 1−5 cigaret denně 4

kouřím 6−10 cigaret denně 5

kouřím 11−20 cigaret denně 6

kouřím 21−40 cigaret denně 7

kouřím více než 40 cigaret denně 8
 

O.22 Jak často sportujete nebo se věnujete jiné 
fyzické aktivitě po dobu 20 minut nebo déle? Započítejte 
prosím i rychlou chůzi. 

několikrát denně 1 

denně 2 

několikrát za týden 3 

jedenkrát týdně 4

několikrát za měsíc 5

méně často 6

nikdy 7

smoke 

dayreg 

alarmw 

awakew 

slenof 

slequal 

bedwh bedwm 

sleepwh sleepwm 

wakewh wakewm 

bedfh bedfm 

sleepfh sleepfm 

wakefh wakefm 

mactish mactism mactieh mactiem 

dayliwh daylifm 

daylifh daylifm 
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alco 

drinks 

fruveg 

height 

weight 

trpeop      

trfair 

O.23 Jak často pijete nápoje s obsahem alkoholu? 
Započítejte prosím i nápoje, které vypijete v průběhu jídla. 

několikrát denně 1 

denně 2 

několikrát za týden 3 

jedenkrát týdně 4

několikrát za měsíc 5

méně často 6

nikdy 7
 

O.24 A kolik alkoholických nápojů v průměru při 
jedné příležitosti vypijete? Za alkoholický nápoj se počítá 1 
pivo, 1 sklenička vína, 1 panák tvrdého alkoholu. 

 



alkohol 
nikdy 
nepiji 







1 





2





3 





4 





5 





6





7





8





9





10





11 a 
více 

 

O.25 Jak často jíte čerstvé ovoce nebo zeleninu? 

několikrát denně 1 

denně 2 

několikrát za týden 3 

jedenkrát týdně 4

několikrát za měsíc 5

méně často 6

nikdy 7

 

O.26 Jaká je Vaše výška bez bot? Pokud to nevíte 
přesně, zkuste to prosím alespoň odhadnout.  

Zapište v centimetrech: 
 

 
 

 
 

O.27 Jaká je Vaše váha bez bot? Pokud to nevíte 
přesně, zkuste to prosím alespoň odhadnout.  

Zapište v kilogramech: 
 

 
 
 

 

O.28 Kdy naposledy jste…  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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…se 
zvážil(a)?  

1A 2A 3A4A5A6A7A

…navští-
vil(a) praktického 
lékaře? 

1B 2B 3B4B5B6B7B

…navští-
vil(a) zubního 
lékaře? 

1C 2C 3C4C5C6C7C

…navští-
vil(a) odborného 
lékaře? 

1D 2D 3D4D5D6D7D

O.29 Jak často jste v posledních 4 týdnech… 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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…měl(a) kvůli 
zdravotním potížím 
problémy vykonávat 
zaměstnání či pracovat 
v domácnosti? 

1A 2A 3A4A5A6A

…měl(a) 
fyzické bolesti? 

1B 2B 3B4B5B6B

…jste se 
cítil(a) nešťastný(á) 
a sklíčený(á)? 

1C 2C 3C4C5C6C

…pocítil(a) 
ztrátu sebedůvěry? 

1D 2D 3D4D5D6D

…pocítil(a) 
úzkost nebo obavy? 

1E 2E 3E4E5E6E

…jste se 
cítil(a) uspěchaně? 

1F2F3F4F5F6F

 

O.30 Které z těchto zdravotních problémů jste měl(a) 
v posledních 12 měsících? Zaškrtněte prosím VŠECHNY, 
které platí. 

srdeční či oběhové potíže 01A 

vysoký krevní tlak 02B 

problémy s dýcháním, jako jsou 
astmatické záchvaty, sípavé nebo pískavé dýchání 

03C 

alergie 04D

bolesti zad nebo krční páteře 05E

bolest svalů nebo kloubů na rukách nebo 
pažích 

06F

bolest svalů nebo kloubů na nohou nebo 
na chodidlech 

07G

problémy týkající se žaludku nebo trávení 08H

problémy týkající se stavu pokožky 09I

silné bolesti hlavy 10J

diabetes 11K

rakovina, onkologické onemocnění 12L

žádné 13M
 

O.31 Obecně vzato, řekl(a) byste, že se většině 
lidí dá důvěřovat, nebo že člověk nemůže být při jednání 
s lidmi nikdy dost opatrný? 

člověk 
nemůže být 
nikdy dost 
opatrný 


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1
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6
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většině 
lidí se dá 
důvěřovat 

 

O.32 Myslíte si, že by se Vás většina lidí snažila 
podvést, pokud by měli tu možnost, nebo by se snažili být 
poctiví? 

většina lidí 
by se snažila 
mě podvést 



0 


1

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

3 


4 


5


6


7


8


9


10 

většina 
lidí by se 
snažila 
chovat 
poctivě 

     
    

cm 
     

     
    

kg 
     

hchewe 

hchegp 

hchede 

hchesp 

hjob 

hache 

hunha 

hconfi 

hanxi 

pheart 

phigh 

pbreath 

paller 

pback 

pmush 

pmusf 

pstom 

pskin 

phead 

pdiab 

pcanc 

pnone 

hhurr 
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trhelp   

happy       

O.33 Řekl(a) byste, že se lidé většinou snaží 
pomáhat druhým, nebo že se většinou starají o sebe? 

lidé se 
většinou 
starají o sebe 



0 


1


2 


3 


4 


5


6


7


8


9


10 

lidé se 
většinou 
snaží 
pomáhat 

 

O.34 Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, 
jak šťastný(á) byste řekl(a), že jste? 

zcela 
nešťastný(á) 



0 


1


2 


3 


4 


5


6


7


8


9


10 
zcela 
šťastný(á) 

 

 

O.35 Jak často si čtete knihy pro zábavu (ne ze 
studijních důvodů)? 

nikdy nebo skoro nikdy 1 

několikrát ročně 2 

asi jednou měsíčně 3 

několikrát měsíčně 4

několikrát týdně 5

každý den 6
 

 

O.36 Jak moc souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími 
výroky? (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Čtení je jedním z mých 
oblíbených koníčků. 

1A 2A 3A4A

Rád(a) se o knihách 
bavím s jinými lidmi.  

1B 2B 3B4B

Baví mne chodit do 
knihkupectví nebo do knihovny.  

1C 2C 3C4C

Jsem rád(a), když 
dostanu knihu jako dárek. 

1D2D3D4D

 

O.37 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte 
s následujícími výroky o životním prostředí? 

 

 (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Když lidé zasahují 
do přírody, má to často 
katastrofální důsledky. 

1A 2A 3A4A5A

Lidská 
vynalézavost zajistí, že život 
na této planetě bude i nadále 
možný. 

1B 2B 3B4B5B

Přírodní rovnováha 
je dost silná na to, aby se 
vypořádala s působením 
moderních průmyslových 
národů.  

1C 2C 3C4C5C

O.38 Jak moc souhlasíte nebo nesouhlasíte s uvedenými 
tvrzeními?  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Nejspravedlivější 
způsob rozdělování majetku a 
příjmu je dát všem stejně. 

1A 2A 3A4A5A

Lidé mají právo si 
ponechat to, co si vydělají, i 
když to znamená, že někteří 
budou bohatší než jiní. 

1B 2B 3B4B5B

Lidé, kteří tvrdě 
pracují, si zaslouží vydělávat 
více než ti ostatní. 

1C 2C 3C4C5C

Lidé mají právo 
předat vlastní majetek svým 
dětem. 

1D 2D 3D4D5D

Je velmi důležité, 
aby lidé dostali, co potřebují, i 
když to znamená odebírat 
peníze těm, kteří vydělávají 
více, než potřebují. 

1E 2E 3E4E5E

To, že někteří lidé 
mají větší nadání a schopnosti 
než jiní, je jenom náhoda, takže 
si nezaslouží vydělávat více 
peněz. 

1F 2F 3F4F5F

 

O.39 Pokud byste hledal(a) dnes novou práci, jak důležitý 
by byl pro Vás každý z následujících aspektů?  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Jistota zaměstnání 1A 2A 3A4A5A

Dobré finanční 
ohodnocení, dobrý plat 1B 2B 3B4B5B

Dobré mezilidské 
vztahy 1C 2C 3C4C5C

Pocit úspěchu 1D 2D 3D4D5D

Možnost dobře plnit 
pracovní povinnosti 1E 2E 3E4E5E

Možnost rozvíjet své 
pracovní schopnosti a 
dovednosti  

1F 2F 3F4F5F

Uznání za dobře 
vykonané pracovní povinnosti 1G 2G 3G4G5G

Šance na kariérní 
postup 1H 2H 3H4H5H

Zajímavost 1I 2I 3I4I5I

Možnost skloubit 
práci a rodinu/osobní život 1J 2J 3J4J5J

 

readbo 

rehob 

retalk 

reshop 

regift 

sidivide 

sikeep 

sihard 

sichild 

sineed 

sitalent 

imsecur 

imfin 

imrel    

imsuc    

imdut    

imdev   

imrec    

imcar    

iminter    

imfam     

eninter   

eninge    

enbal    
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papipart     

rlsat  

breakup    

marpref  

O.40 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte 
s následujícími výroky?  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď) 
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Mít jakoukoli práci 
je lepší než být 
nezaměstnaný. 

1A 2A 3A4A5A

Mohu být snadno 
spokojený i bez práce. 

1B 2B 3B4B5B

V dnešní době se 
nevyplatí shánět se po práci. 

1C 2C 3C4C5C

Když je nedostatek 
pracovních příležitostí, 
zaměstnavatelé by měli dát 
přednost Čechům před 
přistěhovalci. 

1D2D3D4D5D

Když je nedostatek 
pracovních příležitostí, muži 
mají na práci větší právo než 
ženy. 

1E2E3E4E5E

 
O.41 Máte v současnosti placenou práci? 

(zakřížkujte jednu odpověď a pokračujte podle pokynu): 

ano 1 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.42 

ne 2 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.43

 
O.42 Způsobily Vám následující skutečnosti ve Vašem 

současném zaměstnání nadměrné starosti nebo stres 
v posledních 12 měsících? 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
 ano ne 

Hrozba propouštění nebo ztráty 
zaměstnání 

1A 2A 

Bezpečnost práce, nehody nebo 
zranění v zaměstnání 

1B 2B 

Příliš mnoho požadavků nebo příliš 
mnoho pracovních hodin v zaměstnání 

1C 2C 

 

O.43 Jste ženatý/vdaná či máte v současné době 
stálého partnera/partnerku? 

 (zakřížkujte jednu odpověď a pokračujte podle pokynu): 

ano 1 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.44 

ne 2 POKRAČUJTE NA OTÁZKU O.47

 

O.44 Jak jste spokojen(a) s kvalitou vztahu s 
Vaším partnerem/partnerkou, manželem/manželkou? 

zcela 
nespoko-
jený(á) 



0 


1


2 


3 


4 


5


6


7


8


9


10 

zcela 
spoko-
jený(á) 

 

O.45 Níže je vypsáno několik věcí, ve kterých mívají někdy 
páry neshody. Jak často jste měli v průběhu posledních 12 
měsíců se svým partnerem/partnerkou, manželem/ 
manželkou vážné neshody v těchto oblastech?  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
 

n
ik

d
y 

zř
íd

ka
 

n
ě

kd
y 

ce
lk

e
m

 

ča
st

o
 

ve
lm

i  

ča
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Domácí práce 1A 2A 3A4A5A

Peníze 1B 2B 3B4B5B

Trávení 
volného času 1C 2C 3C4C5C

Sex 1D 2D 3D4D5D

Vztahy s přáteli 1E 2E 3E4E5E

Vztah 
s rodiči/tchánem a tchyní 1F 2F 3F4F5F

Výchova dětí 1G 2G 3G4G5G

Rozhodnutí mít 
děti 1H 2H 3H4H5H

Pití alkoholu 1I 2I 3I4I5I
 

O.46 I lidé, kteří vycházejí s partnerem velmi 
dobře, si někdy nejsou jisti, zda bude jejich manželství nebo 
partnerství fungovat. Přemýšleli jste během posledních 12 
měsíců o ukončení Vašeho vztahu? 

ano 1 

ne 2 
 

O.47 Když si představíte, že byste měl(a) prožít svůj 
partnerský život následujícími způsoby, jak moc se Vám 
zdají pro Vás osobně přijatelné či nepřijatelné? 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Žít 
s partnerem/kou 
v domácnosti před 
svatbou (alespoň půl 
roku) 

1A 2A 3A4A5A88A

Žít 
s partnerem/kou 
dlouhodobě bez sňatku 

1B 2B 3B4B5B88B

Mít dítě 
s partnerem/kou, 
s níž/nímž žiji bez sňatku 

1C2C3C4C5C88C

Žít celý život 
v partnerství bez sňatku 

1D2D3D4D5D88D

Žít celý život 
bez partnerství 

1E2E3E4E5E88E

 

O.48 Ať už jste nyní v jakékoli situaci, jak by podle 
Vašeho názoru měl ideálně vypadat vstup do manželství? 
K jaké variantě se více přikláníte? 

Aby spolu partneři před svatbou žili alespoň půl 
roku ve společné domácnosti 

1 

Aby spolu začali žít po svatbě 2 

Do manželství by člověk vůbec vstupovat neměl 3

emajob   

emsat     

embot     

papijob 

swlose    

swsafe 

swhour 

dichores 

didrink 

dimoney 

dileis 

disex 

difriend 

dichild 

diraise 

diparent 

parbef 
 

parlive 

parchild 

parcon 

parnone 

eprecze  

epremen  
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extrem     

gover     

opiper 

O.49 Jak jste hrdý(á) na to, že jste občanem/ 
občankou České republiky? 

velmi hrdý(á) 1 

dosti hrdý(á) 2 

ne moc hrdý(á) 3 

vůbec ne hrdý(á) 4 
 

 

O.50 Řekněte prosím, jak moc důvěřujete…  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 

 rozhodně 
důvěřuji 

spíše 
důvěřuji 

spíše 
nedůvěřuji 

rozhodně 
nedůvěřuji 

…vládě? 1A 2A 3A 4A

…politic-
kým stranám? 

1B 2B 3B 4B

 

O.51 Existují různé názory na to, zda každý má či 
nemá mít v demokracii právo svobodně a otevřeně 
vyjadřovat své politické názory, i když jsou to názory 
extrémní. Co je podle Vás pro demokracii obecně nejlepší? 

Každý by měl mít právo svobodně a otevřeně 
vyjadřovat své politické názory, i když jsou 
extrémní. 

1 

Lidem, kteří zastávají extrémní politické názory, by 
mělo být zabráněno, aby je otevřeně vyjadřovali. 

2 

 

O.52 Někdy se vláda a většina lidí neshodují 
v tom, co je pro zemi nejlepší. Co je podle Vás pro 
demokracii obecně nejlepší? 

Vláda by měla měnit svou politickou linii s ohledem 
na to, co si myslí většina lidí. 

1 

Vláda by se měla držet své politické linie bez ohledu 
na to, co si myslí většina lidí. 

2 

 

O.53 Pokud máte nějaký vyhraněný názor, 
přesvědčujete někdy členy své domácnosti o tom, aby se k 
Vašim názorům připojili? Stává se to … 

často 1 

příležitostně 2 

nikdy 3

bydlím v domácnosti sám/sama 4

 

O.54 Jak často děláte následující aktivity? 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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1
–2

x 
tý
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n
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d
y 

Sledování 
televizních zpráv 1A 2A 3A4A5A 

Čtení zpráv 
v denním tisku 1B 2B 3B 4B 5B 

Čtení zpráv 
na internetu 1C 2C 3C 4C 5C 

Poslouchání 
zpráv v rozhlase 1D 2D 3D4D5D 

 

 

O.55 Když uvážíte všechny souvislosti, řekl(a) 
byste, že Česká republika má, nebo nemá prospěch 
a výhody ze vstupu do Evropské unie?  

ano, má 1 

ne, nemá 2 

nevím 3

 

O.56 Kdyby Vám zítra řekli, že se Evropská unie 
rozpadla... 

bylo by mi to velmi líto 1 

bylo by mi to jedno 2 

ulevilo by se mi 3 

radoval(a) bych se 4 

nevím 5 

 

O.57 Řekl(a) byste obecně, že členství České 
republiky v Evropské unii je...? 

dobrá věc 1 

špatná věc 2 

ani dobrá, ani špatná věc 3

nevím 4

 

O.58 Nyní bychom se Vás rádi zeptali na domácí 
práce. Domácími pracemi rozumíme činnosti, které se 
vykonávají doma, jako je vaření, praní, uklízení, péče 
o oděvy, nakupování, údržba domu, ale nikoliv péči o děti 
a volnočasové aktivity. Kolik asi hodin týdně celkově 
strávíte Vy osobně domácími pracemi?  

 

Zapište počet hodin. 
Zaokrouhlete na celé 
hodiny. 

 
 

O.59 Řekněte nám prosím, jak jste spokojen(a) s… 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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…počtem pokojů ve 
Vašem bytě/domě vzhledem 
k počtu členů Vaší domácnosti 

1A 2A 3A4A

…celkovou rozlohou 
bytu/domu vzhledem k počtu 
členů Vaší domácnosti 

1B 2B 3B4B

…materiálem 
využitým pro výstavbu zdí a 
příček Vašeho bytu/domu 

1C 2C 3C4C

…kvalitou Vašeho 
bytu/domu obecně 1D 2D 3D4D

…lokalitou, ve které 
bydlíte 1E 2E 3E4E

 

 

     
    hodin 

týdně 
     

npride     

trugov      

trupar      

mutel     

mupri     

muint     

murad     

euben 

eudis       

eumem    

hswork   

dsroom    

dsarea    

dsmater   

dsqual    

dslocal   
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O.60  Jak moc souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími 
tvrzeními?  

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Pokud člověk 
nechce, aby jej ostatní 
považovali za neschopného, 
tak musí žít ve vlastním a 
nikoliv v nájemním bydlení. 

1A 2A 3A4A5A

Koupit si vlastní 
bydlení je dobrá investice. 1B 2B 3B4B5B

Bydlet ve 
vlastním je vždy lepší nežli 
bydlet v nájmu, ale ne 
každý na vlastní bydlení má. 

1C 2C 3C4C5C

V nájemním 
bydlení nemůže vzniknout 
pocit jistoty a domova, 
a když, tak jedině 
výjimečně. 

1D 2D 3D4D5D

Není dobré, aby 
děti vyrůstaly v nájemním 
bydlení. 

1E 2E 3E4E5E

Nájem je pro lidi, 
co žijí sami, vlastnické 
bydlení je pro rodiny. 

1F 2F 3F4F5F

Nájem je 
vyhazování peněz z okna. 1G 2G 3G4G5G

Žít ve vlastním je 
pro každého splněný sen. 1H 2H 3H4H5H

Bydlení ve 
vlastním přináší významné 
snížení nákladů na bydlení. 

1I 2I 3I4I5I

Vlastnictví bytu 
obnáší velmi mnoho 
starostí. Musíte přispívat do 
fondu oprav a na správu 
domu, platit běžnou údržbu 
budovy a rekonstrukce. 

1J 2J 3J4J5J

 

O.61 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte 
s následujícími výroky o přistěhovalcích, kteří žijí v této 
zemi? (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Kvůli počtu 
přistěhovalců se v České 
republice občas cítím jako 
cizinec. 

1A 2A 3A4A5A

V České 
republice je dnes příliš 
mnoho přistěhovalců. 

1B 2B 3B4B5B

O.62 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte 
s následujícími tvrzeními ohledně přistěhovalců? 

(zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 
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Přistěhovalci, kteří 
žijí v zemi již několik let, by 
měli mít možnost účastnit se 
voleb. 

1A2A 3A4A

Přistěhovalci by měli 
mít mož-nost nadále udržovat 
vlastní zvyky a žít vlastním 
životním stylem. 

1B2B 3B4B

Přistěhovalci by měli 
mít stejná práva jako ostatní 
obyvatelé země. 

1C2C 3C4C

Děti přistěhovalců 
by měly mít stejnou možnost 
vzdělání jako ostatní děti 
v zemi. 

1D2D 3D4D

  

U následujících otázek O.63−O.66 Vás prosíme, pokud si 
nevzpomenete na správnou odpověď nebo si nebudete 
jist(a), bez obav zvolte odpověď „nevím“. Tato odpověď je 
pro nás cennější, než případ, kdy byste správnou odpověď 
uhádl(a). 

 
Jsou následující výroky pravdivé či nepravdivé?  
 

O.63 Česká republika formálně vznikla v roce 
1989. 

pravdivé 1 

nepravdivé  2 

nevím 3 

 

O.64 V současné době má Evropská unie 27 
členských států. 

pravdivé 1 

nepravdivé 2 

nevím 3 

 

O.65 Členové krajských zastupitelstev jsou 
vybíráni na základě výsledků voleb do krajských 
zastupitelstev. 

pravdivé 1 

nepravdivé 2 

nevím 3 

 

O.66 Kanada je stálým členem Rady bezpečnosti 
OSN. 

pravdivé 1 

nepravdivé 2 

nevím 3 

migstran 

migmany 

imvote 

imcust 

imright 

imedu 

knownat   

knoweu    

knowloc   

knowint   

homust 

hobuy 

hobetter 

hosecur 

hochild 

hosingle 

homoney 

hodream 

hocosts 

howorry 
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O.67 Existují různé formy politických a občanských aktivit, jichž se lidé mohou účastnit. Prosím řekněte, zda jste se v posledních 
12 měsících podílel(a) na následujících aktivitách. (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 

 

 ano ne nevím 

Podpis petice (i internetové petice) 1A 2A 88A

Bojkotování určitého výrobku z politických, etických či ekologických důvodů  1B 2B 88B

Dobrovolný nákup určitého výrobku z politických, etických či ekologických 
důvodů 

1C 2C 88C

Účast na demonstraci 1D 2D 88D

Účast na politickém mítinku a shromáždění 1E 2E 88E

Kontaktování/pokus o kontaktování politika nebo státního úředníka, 
abyste vyjádřil(a) své názory 

1F 2F 88F

Peněžitý dar nebo získávání peněz na občanské a politické aktivity 1G 2G 88G

Kontaktování médií/ vystoupení v médiích, abyste vyjádřil(a) své názory (i 
přes internet) 

1H 2H 88H

Vyjadřování politických názorů na internetu (veřejně i soukromě) 1I 2I 88I

 

O.68 Někteří lidé se domnívají, že vůbec nezáleží na tom, kdo je u moci. Jiní si myslí, že na tom velmi záleží. Kam byste 
na následující škále 1 (vůbec nezáleží) až 5 (velmi záleží) zařadil(a) svůj názor? 

vůbec nezáleží na tom, kdo 
je u moci 

1 2 3 4 5
velmi záleží na tom, kdo je 
u moci 

nevím 88 

 

O.69 Někteří lidé se domnívají, že ať lidé volí jakoukoli stranu, nezmění se vůbec nic. Jiní se domnívají, že to, koho 
volí, může hodně věcí změnit. Kam byste na následující škále 1 (nezmění vůbec nic) až 5 (může hodně věcí změnit) zařadil(a) 
svůj názor? 

to, koho lidé volí, nezmění 
vůbec nic 

1 2 3 4 5
to, koho lidé volí, může 
hodně věcí změnit 

nevím 88 

 

O.70 Co si myslíte o jednotlivých politických stranách? Zařaďte se prosím na škále, kde 0 znamená silné nesympatie a 10 silné 
sympatie. Pokud stranu neznáte, uveďte to. (zakřížkujte v každém řádku jednu odpověď): 

 

 
silné 

nesym- 
patie 

         
silné 
sym-
patie 

nikdy jsem 
o ní 

neslyšel(a) 
nevím 

ODS 0A1A 2A 3A 4A 5A6A7A8A9A10A 96A 88A

ČSSD 0B1B 2B 3B 4B 5B6B7B8B9B10B 96B 88B

TOP 09 0C1C 2C 3C 4C 5C6C7C8C9C10C 96C 88C

KSČM 0D1D 2D 3D 4D 5D6D7D8D9D10D 96D 88D

KDU-ČSL 0E 1E 2E 3E 4E 5E 6E 7E 8E 9E10E 96E 88E

ANO 2011 0F 1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F10F 96F 88F

Pirátská 
strana 

0G1G 2G 3G 4G 5G6G7G8G9G10G 96G 88G

Strana 
zelených 

0H1H 2H 3H 4H 5H6H7H8H9H10H 96H 88H

Svoboda 
a přímá demokracie – 
Tomio Okamura 

0I 1I 2I 3I 4I 5I 6I 7I 8I 9I10I 96I 88I

Starostové 
a nezávislí  

0J 1J 2J 3J 4J 5J 6J 7J 8J 9J10J 96J 88J

Dělnická 
strana sociální 
spravedlnosti 

0K 1K 2K 3K 4K 5K6K7K8K9K10K 96K 88K

Strana 
svobodných občanů 

0L 1L 2L 3L 4L 5L 6L 7L 8L 9L10L 96L 88L

  
 

psapet 

psaboy 

psadon 

psaint 

psapol 

psamed 

psabou 

psaral 

psadem 

powmat 

votmat 

symods 

symtop 

symkdu 

symps 

symspd 
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symcssd 

symkscm 

symano 

symsz 

symstan 

symsso 
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